

В 2022 году треть всех автовладельцев – 31% получили максимальную скидку за безаварийную езду по ОСАГО, которая до 1 апреля 2022 года составляла 50%, а с 1 апреля 2022 года составляет 54%. В абсолютном выражении их количество составило 15,4 млн человек. Всего скидку за безаварийное вождение имеют 92,5% автовладельцев – 45,8 млн человек. Это следует из данных Российского союза автостраховщиков (РСА). Годом ранее максимальную скидку по ОСАГО, которая составляла тогда 50%, получили 14,7 млн человек.

Максимальную надбавку по ОСАГО за аварийную езду по итогам 2022 года получили лишь 0,01% водителей или 4 202 человека. Это в 1,7 раза меньше, чем за аналогичный период годом ранее (7 353 человека).

***Википедия страхования***